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Resoluções do raio-X - MAT5_04NUM01

A escola onde Karina estuda funciona em dois períodos. No período da
manhã, há 429 alunos e, à tarde, há 567 alunos. Todos os alunos da escola
foram convidados para um passeio ao zoológico. No dia da viagem faltaram
270 alunos.

Resposta: Foram ao zoológico, 726 alunos.
Soluções possíveis:

Utilizando as operações
de adição e subtração.

O aluno interpreta o problema e percebe que
precisa realizar duas operações para a
resolução, em que precisa descobrir
inicialmente quantos alunos há no total na
escola. Então realiza a adição dos alunos do
período da manhã e os da tarde:

567 + 429 = 996

Para descobrir quantos alunos compareceram
ao zoológico, basta subtrair os alunos que
faltaram do total da escola.

996 - 270 = 726

Então, foram ao zoológico 726 alunos.
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